

Edital de Retificação Nº 3, de 24 de fevereiro de 2017, ao Edital Diredd Nº 02/2017, de 09 de janeiro de 2017 – Edital de Seleção de Tutores a Distância para atuação no Curso de Graduação em Administração Pública e de Pós-Graduação em Gestão Pública e em Gestão Pública Municipal, na modalidade a distância, da Universidade Federal de Lavras.

**Onde se lê:**

6.5. Os recursos (originais) deverão ser impressos e enviados pelos Correios, impreterivelmente, dentro dos prazos estipulados nos itens 7.2 e 7.3 deste Edital, via SEDEX e com aviso de recebimento (AR), ou entregues no seguinte endereço:

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – DIREDD  
CAMPUS HISTÓRICO DA UFLA S/Nº  
LAVRAS/MG - CEP 37200-000  
COORDENAÇÃO DE PROJETOS E FORMAÇÃO  
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO – Edital DIREDD Nº 02/2017 ADM. PÚBLICA

**Leia-se:**

6.5. Os recursos (originais) deverão ser impressos e enviados pelos Correios, impreterivelmente, dentro dos prazos estipulados nos itens 6.2 e 6.3 deste Edital, via SEDEX e com aviso de recebimento (AR), ou entregues no seguinte endereço:

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – DIREDD  
CAMPUS HISTÓRICO DA UFLA S/Nº  
LAVRAS/MG - CEP 37200-000  
COORDENAÇÃO DE PROJETOS E FORMAÇÃO  
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO – Edital DIREDD Nº 02/2017 ADM. PÚBLICA

**Insere-se ao Edital o item 6.4.1, a saber:**

6.4.1 Os recursos deverão ser enviados em formulário próprio, conforme item 6.4 deste Edital até a data limite disposta no item 6.2. O prazo para envio dos documentos conforme o disposto no item 6.5 para os recursos referentes ao item 6.2 será 02/03/2017.

Lavras, 24 de fevereiro de 2017.



**Coordenador de Projetos e Formação**  
**Diretoria de Educação a Distância/Universidade Federal de Lavras**